
                                                                                                         Jedlińsk, dnia 08.09.2009r. 
 
ZP-27/3/09 
 
 

 
 

 
 
W związku ze złoŜonym przez Uczestnika postępowania zapytaniem dotyczącym treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu Budowa mechaniczno – 
biologicznej oczyszczalni ścieków o przepustowości 600m3 /dobę w Jedlińsku oraz sieci 
kanalizacji sanitarnej w miejscowości Jedlanka składającej się z kanałów 
grawitacyjnych długości 7764mb, rurociągów tłoczonych długości 2229mb, kanałów 
przyłączeniowych długości 995mb oraz 10szt pompowni ścieków opublikowanym na 
portalu UZP Nr 141567-2009  uprzejmie informuję: 

 
Pytanie 1: Brak aktualnych warunków przyłączeniowych dla energii elektrycznej.  
Prosimy  o ich załączenie. 
Odpowiedź:  
Inwestor posiada obowiązujące do 29.10.2009r. warunki przyłączenia do sieci NN               
Nr TU/3052/1814/2002 z dnia 29.10.2007r. – w załączeniu poniŜej. 
ZłoŜono wniosek do RZE Radom o przedłuŜenie waŜności warunków do 30.10.2010r. 
 

         Pytanie 2: W projekcie występuje agregat z SZR. Brak w przedmiarze.  
         Prosimy  o  uzupełnienie.  

Odpowiedź:  
Agregat prądotwórczy – poz. 40 przedmiaru Urządzenia technologii oczyszczania ścieków 
SIWZ. 
 
Pytanie 3: Czy agregat będzie załączany ręcznie czy automatycznie? 

         Odpowiedź:  
Agregat z fabryczną automatyką załączania. 
 
Pytanie 4: Gdzie zostanie wykonane złącze przyłączeniowe z punktem pomiarowym?  
W linii ogrodzenia, przy budynku czy na granicy działki? 

         Odpowiedź:  
Złącze i układ pomiarowy zgodnie z PT przyłącza elektrycznego – rys. 3 i pkt. 3.2 opisu 
technicznego. 
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